

INFORMAČNÝ LIST ÚSPEŠNE ZREALIZOVANÉHO PROJEKTU

Názov projektu	Nové informačné systémy v spoločnosti M-PROFEX
Kód ITMS	22320220020
Prijímateľ (názov a sídlo)	M-PROFEX, spol. s.r.o., Donnerova 17, 841 05 Bratislava- Karlova Ves
Operačný program	Bratislavský kraj
Prioritná os	2 Vedomostná ekonomika
Opatrenie	2.2 Informatizácia spoločnosti
Skupina aktivít	2.2.3 Zavádzanie a účinné využívanie prístupu k IKT v MSP
Kód výzvy	OPBK/2009/2.2/03
Schéma štátnej pomoci/schéma de minimis	Schéma podpory mikro, malých a stredných podnikateľov OPBK číslo DM-13/2008

1. Miesto realizácie projektu			
Okres	Obec	Ulica	Číslo
Bratislava V	Bratislava- Petržalka	Kopčianska	21

2. Finančný a časový rámec realizácie projektu			
Časový rámec realizácie projektu (MM/RRRR)	Začiatok realizácie aktivít projektu		Ukončenie realizácie aktivít projektu
	07/2010		07/2010
Výdavky projektu (v EUR)	Celkové oprávnené výdavky		68 831,00
	Z toho	NFP	65 389,45
		Vlastné zdroje	3 441,55

3. Cieľ a dosiahnuté výsledky projektu	
Cieľ projektu	Zlepšiť vybavenosť spoločnosti M-PROFEX spol. s.r.o. informačno-komunikačnými technológiami prostredníctvom zavedenia nových HW a SW produktov.
Dosiahnuté výsledky projektu vrátane merateľných ukazovateľov	Firma je vďaka realizovanému projektu vybavená efektívnym organizačným softvérom s modulmi pre skladové hospodárstvo a štatistiky, ktoré umožnia vedeniu firmy, ako aj jej pracovníkom, získavať prehľad o procesoch v mnohých oblastiach podnikových činností. Spoločnosť sa dovybavila moderným počítačovým príslušenstvom v podobe nových výkonných serverov, väčších monitorov a snímača kódov. Používaním záložných serverov je zabezpečená úspora času a nákladov ako aj bezpečnosť a spoľahlivosť vnútorného systému. V spoločnosti sa okrem toho mimo tento projekt zaviedol nový monitorovací systém, umožňujúci účinný monitoring priestorov firmy a kontrolu pracovného procesu, čím sa zvýši produktivita spoločnosti a bezpečnosť. Výsledkom je „Počet zavedených elektronických služieb“ v počte 2 a „Počet nových a/alebo technicky zhodnotených zariadení“, v počte 11.

FOTOGRAFIE Z MIESTA REALIZÁCIE PROJEKTU

Situácia pred začiatkom realizácie aktivít projektu



Situácia po ukončení realizácie aktivít projektu



